



Дети пригласили сотрудников Базарно-Карабулакского МСО на театральное представление



Сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по случаю празднования в России Года театра навестили воспитанников ГБУ Саратовской области «Базарно-Карабулакский специализированный реабилитационный дом-интернат для детей».

У многих воспитанников данного учреждения нет родителей. Семьёй для них стал коллектив детского дома, а также их воспитатели и педагоги. Дружные ребята очень любят принимать гостей.

Следователи рассказали им об истории зарождения театрального искусства, о театрах, действующих на территории города Саратова и области, выдающихся артистах – уроженцах Саратовской области, таких как Иван Слонов, Олег Табаков, Олег Янковский, Евгений Миронов, о популярных постановках, сыгранных на сценах саратовских театров. Сотрудники следственного органа были поражены, с каким вниманием и интересом дети слушали лекцию. По словам педагогов, ребята очень ценят любую возможность узнать что-то новое и



интересное.

В свою очередь дети подготовили для гостей театральную постановку «Буратино», в которой принимали участие воспитанники учреждения в возрасте от 5 до 15 лет. Разучивая и репетируя новые роли к предстоящим выступлениям, ребята помимо радости перевоплощения, получают неоценимую пользу для развития. Возможность выступить на сцене является для них не только возможностью проявить себя как настоящие актеры, но и способ еще сильнее сплотиться со своей семьей.

В завершении встречи сотрудники следственного органа поблагодарили ребят за представление и вручили билеты на спектакль в Саратовский театр кукол «Теремок».

Персонал учреждения вместе с воспитанниками детского дома-интерната поблагодарили следователей за подарок и пригласили посмотреть их новый спектакль, к репетиции которого они уже приступили.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1389687>